”  JECETTCES

20213 O|O|E{H} X X| &AL

A

AHM A8 710|E

2021. 02

& data

ISP EFLR Sr=RH|O[E TS

4

v
p gt




HIO|E{H A AT 271

CjolE 28 X|A!
| Alo| otd, Zatt HO|E 4F, 73 MH|~5
A AES OH 337|YoREE HB T YAoE X

oz |0
|

O il il | =Sl R ‘ D R 5= K| B RFK| SRR
Ministry of Science and ICT
FREXA TREUZ A SEX|AHY

ERERE

G| O] Ef Tt L data 27|

SES| O E{AFH ZIT (Fadd % 2t

[ Ny iy

3R oM 2

@

HIOIE FOi & 7tSAH[A ol

| O B (ztof-71-3) HO|E &8 227|Y

_T'_:|.7| A
SN=RAN=|
HIOJEf TOH-7tS AMHIA WS ©

\_

J
K data o ngy D Glo|E{t}-2 A ‘




FelAre

zhy

2SI, $97)
2. ALEEOINO| BA| BHX]

-
o
2

k

jod
KO

4

)M X

EEIEE]

5. AMEECM, A™ M= HE7|E(E=H0|E

| AP M

o Al HIEE
Sl#71x 3 7[x <=

6.

O ot ‘

2

{ data stHoE TS



Contents
1. FOj AHE ZAEA] EHD THO|E -eceeevecceencees. 5p
2. 7F2 MH|A ZATIA EH TIO|E --eeeeeeeeeees 8p

K data o ngy D Glo|E{t}-2 A ‘



O GloEfure A

70 &5 AHA
A8 710l =

Q) mhiswEsas

v{ data st2eoEfA Tz



o5 AEXA _Step 1.

719 off A}
(M, (@)
AFAE = 8o 35S
23749 MO*I} E=)|Iz0Z &4
3) ARI U2 HIOIE &=
(1) xalH 5 S 2 oHo| EHH 0|, VAT L&

O=2 I

2719 7199

(2)

AXY
AN
H _ILH o 79 /1 Lo
— 1 a 1
(3) 257|7t arsy ol 2 WE 370Y

\_

J
{ data #2eeEngY O GlolEfure A ‘




2. 70l &= AENM _Step 2.

=5
- i Bl
&Y _, 83 |2 H(W)
k-2 W) |
(1) (2) 3| = @4
pm—————— | | 2021-DV- 150,000
I F0j1: | 50@/ 3,000
------ $-0000- 8
E el Fo| 001 MB | MB it
ug £ (;E)X
r—==—== | | 2021-DV-
IO 2 g 5,0008 | 700 |3,500,0
Co—s—-- $-0000-
g , /4 | d | oo
" 00
I g Ao ol 4O} ol
ITHSE VT AT 7T ST
"l (row)F=7t 2 ' 3650.0
A (VAT =) 002

HIO|E{HI? X ZE& AFO[E

(https://kdata.or.kr/datavoucher)

7l

Ao —_— —e
g5 7 23

T|epEE

LRI CE] ‘ - |
e S5
AP ( )
Q@ opmEst o™ o 1
HEd (2)
O Aeranm
5 som CELE nRa /a8y
w277 4
A ey s =
E_MAIL
— 41 -1 O0H
ol = St
= II OH I: =

B

ENE

(v)

¢ e
CJ
NEE AgRptols

* 218 71 (3) o

& (4) Fal

3% 7He) MiPLiae JHEEYS Hasip] s

)
O tliolesr A ‘



O GloEfure A

7S MH| A AXAM
A8 710|=

Q) mhiswEsas

v{ data st2eoEfA Tz



eE%
2. 7V MHA ZAHM  Step 1. ©

4 )
7199 oh 27}
(1), (2)
AFAE = 8o 35S
23719 NERSEE )| =02 X4
EUN
3) AX=M=2 GIOIE &=
(| zaws oY 3ol B 0/0Y, VAT Z&
o2 I
429719 7199
(2)
A
ass Ax
(3) CE-MEG weyl 2 R E 7)Y
\.

J
{ data #2eeEngY O GlolEfure A ‘



" 2.718 MH|A AXEM _Step 2.

(

u o Sonw |12 AZeE A Rt o FE
™ HE AW HE gl Ha Al 3 2
(1) 2) (3) | (4) | @3z s 3% 8 2 o
sus . 2t #roiolglof s}
SZE | 5000000 x 4748 x 100% 3 i o
(lm) | 2000000 X Aon e x 100% Fof x &#017I2H(E) x O B(%)2
/000,000 1%
ol H]| x_—?—Xl 3,000,000 x 3JH& x 100% 33.500.000% 58%
(Elg)) | = 9,000,0002 o ’ (3) &of QI el Q7| A
4 AHzY F 24H| HE
o/ | 3,000,000 x 334 x 50%
(=12 | = 4,500,0002

X XH0{ 22 OO|E{H} X AFYH FH| 2 Ao 2 130%7}X| 0 |2 E

ex) X2 2 F7t 7S YT 30%2 &0 7HSSHR| 2 A Z2
8L F7t 7S G R0l 80%7HA| & 7ts

Casel) ATR7|Y 7t8 50% + BT27|2 715 40% = 90% => 7= (130% O|Sth)
Case2) Ax=27| 7t8 40% + B5=R7|Y 7tE 50% + CF=R27|Y 78 40% = 130% => 7tS (130% 0|8}

Case3) ATR7|Y 7+8 100% + BFR7|Y 7t 40% = 140% => 27} (130% =1}) )
O GlolElt QA ‘

{ data st oE e FIEY



_ Step 3.

M

. |

Vi

[

Z.

K X |- T T T T T oo
N ol oy 1l m\ﬁ ol 1 20
— il o u
M E g 30 b L TR - N g
Kl N T 4 aourg_._o_P IR W2
L nH = (e e ® TP
<] ol - Ul il Ik 3o =, 0 T o o =i
= v DI looro” &I O Ol i ®
(o) Hh A._ |_._.._I _mo_._._._ ™~ Ao.@n.no ._o._m.w.ulﬂ_ oF o
o 5 U T _oeo________A._a.ur_u 00 T 51 7o 30
20 uk o+ mrmllgs Morgrol™ ko
= =i lrrz05 OF < 20 e I O o
q Ex m Kio RTD0o Or<Isl M 20, 2 g
T u m = IgMTT N oldxo =
u| o 5 oo mm R g RS
oF =< ® fo I®NE KW [u s
- O x n o NUpGonl IO ™ frygr
0~ ar K IMmeroo 0ol 0T M =F o7 T
m o 0 = [Hommelalki<o <4 m rinr .
— —~ —~ D3 X
= ST - :
~~ 3
Q © .__/=|__
1
4 (<)
: @
~~
S g N
S ol
od
<0
<
0 5o 1
@ 5o - u|
- n % o_l
- DS D% S m
= g2 g% 3%
Qs NE=] KT M 1< ol
XS NS #x% il
a8 MWmyd Kod ol
Mom HMow TG~
me& n ;o © w1 A._ﬁ
- N h <
ol
=0 —_—
< N
) L
T MO
| Y

"

o
-

O clofut

d

< data 3o



nETS PSRN
2. 7V MH|A ZEM _ Step 4. ©

(1) (2) (1) AF238t= sywel H=,
7t & M= LY E
1. Ajto| HIE0E{ 2 & MEH22 7]
1,000,000
S/W AL E (2) S/\WALE = 8l St E
2. Bito| O|O|X| 7}2 & ARE A2 E 24
3,000,000
74X =20 = 74H| H| S
3. Citol AlZt3t B 3) ) d8==%3S 38 b=
5,000000&€ | || _
73d]” I I
13,000,000 | 23% |1 4 e mgone) 30%2 4 g 4 gon, |
I max 945 L AE2ARE 52 |
| Z7lejios |
1. AWS A8 R | |
¥ 1,000,0008! x 374 e e
sepoc mmg | = 3:000,0008
ZIE AR R
2. Azure A2 R
2! 500,000 x 274 €
= 1,000,000

\_

J
K data o ngy D Glo|E{t}-2 A ‘




e |eFEEN!
2. 7V MH|A ZHM _ Step 5. ©

4 )

o1} o) QIziul+32te c 2 yul+7gule 8% o3t | 1,500,0002 | 3% (2) &=Y H|E2| &2 100%=
OHE 3} OF &
o] & Q174u]+7u] + Jgkeralule] 10% o] o} 500,000 1%

(1) (2)

37 (VAT 3 57,500,0008 | 100% | Ga= A4t
Y X|5f of gt

\_

J
K data o ngy D Glo|E{t}-2 A ‘




Clo|EHI X X| & ALY E2
O] : datavoucher@kdata.or.kr
CHEYHS : 1833-2246

K data o ngy D Glo|E{t}-2 A ‘



